



1H 廖浠桐

## 《大澳一日遊》

復活節假期的第二天，天氣很好，所以爸爸媽媽帶我到大澳遊玩。

午飯後，我們便坐港鐵到東涌站，然後乘坐大嶼山巴士到大澳。

途中，我們經過了許多地方，還看見黃牛吃草。最開心的就是可以看見山上的天壇大佛，真是非常壯觀呢！

我們大約坐了半小時巴士，便到達大澳了。到達後，我們便坐快艇欣賞這美麗的漁港。我們先觀賞建在水中的棚屋，真奇妙啊！之後，快艇高速駛向海中心，然後停下來，我們便靜心等待白海豚的出現。等了一會兒，我們看見中華白海豚了！有灰色的，也有粉紅色的，牠們在水裏游玩，真的是非常可愛！

我那天玩得很開心，希望下次再來大澳的時候可以再跟牠們見面。



1H 黃在恩

### 《工人姐姐退休了》

三月二十八日，爸爸、媽媽、哥哥和我送工人姐姐到機場，因為她要退休了。

工人姐姐在我哥哥出生前十天便來我家工作了。她看着哥哥和我出生，到現在已經十一年了。在這十一年裏，她每天都陪着我們。她每天都辛勞地做家務，例如：做飯、洗衣服、洗碗筷、打掃、種花、熨衣服等。雖然有時候我會和工人姐姐吵架，但我仍然很喜歡她，因為我知道她是很愛我的。

在機場裏，我們都哭了，因為以後都不能再見她了。

我希望她在印尼每天都過得開心，生活愉快。我永遠也會掛念她。

